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Bai 1. Phan tich da thic thanh nhan tu:
a)x’ -y’ - 5x+5y
by2x* - 5x- 7

4x*-16 _A

Bai 2. Tim da thic A, biét ring X~ +2¥ X

S5x+5
Bai 3. Cho phan thire 2% +2x
a) Tim diéu kién ciia X dé gia trj cua phan thirc dugc xac dinh

b) Tim gid tri cuia X dé gid tri cua phan thuc bang 1
x+2

.
Bai 4. a) Giai phuong trinh: r- -

B . _ 1 . - . ] - )
b) Giai bat phuong trinh: (- 30 #3)<(x +2) 43

Bai 5. Giai bai toan sau bang cach 1ap phuong trinh:

Mot to san xuét 1ap ké hoach san xuat, mdi ngdy san xuat dugc 50 san pham.
Khi thuc hién, mdi ngdy t6 d6 san xuat dugc 57 san pham. Do d6 da hoan thanh
trude ké hoach mot ngay va con vugt muc 13 san phém. Hoi theo ké hoach to phai
san xuit bao nhiéu san phém va thuc hién trong bao nhi€u ngay.
Bai 6. Cho A4BCyyong tai A, ¢6 AB =15cm, AC =20cm. ¢ duong cao AH va
trung tuyén AM

a) Chirng minh AABC ~AHBA

c¢) Tinh dién tich AAHM



DAP AN
Bai 1
a)x® - y* - 5x+5y =(x*- »?)- Gx- 5p) =G+ y)(x- ¥)- 5(x- y)=(x- y)x+y-5)

b)2x* = 5x- 7 =2x" +2x- Tx-7

=2x(x+1D- TG+ D =G+ =Qx- 7)

Bai 2.
x(4x*- 16) 2x- 4)Qx+4 -9 7
4= _XxQx-4)Qx+4) _4x(x ..}(:Jc+._}:4(x_2}:‘43(_8
X*+2x x(x+2) X(x+2)
Bai 3.
a)2x” +2x =2x(x+1) #0
= 2x#0 & x+1#0
x #0
—
x#-1
b) Ruat gon :
sx+5 _ 5(x+1) 5
2¢ +2x 2x(x+1)  2x
5 5
— =le 2x=5= x==(tm)
2x 2
Bai 4.
a). PKXP; ¥ #0:x #2
x(x+2)-(x-2) 2 s
= =X +2x-x+2=2
x(x-2) x(x-2)
. x =0 (ktm)
=x +x=0< _ R
x == 1(tm) Vay S=-1



v-3Nx+3)<(x+ 2): +3

b) (
o X -9<x’ +4x+7

o x-x-4x<7+9= x>-4

Vay nghiém cuia phuong trinh 13 X > -4

Bai 5.

Goi s6 ngay t0 du dinh san xuét 13 : ¥ (ngdy)

Diéu kién ¥ nguyén duong va x >1

Vay s ngay to da thuc hién 1a : ¥ - 1(ngay)

S6 san pham 1am theo ké hoach 1a : S0 (san pham)

57(x-1) (san pham)

S6 san phém thuc hién 1a :
Theo dé bai ta ¢6 phuong trinh:

57(x-1)- 50x =13

= 57x-57-50x =13

< Tx =70

<= x =10 (tm)

Viy s ngay du dinh san xuét 1a : 10 ngay

Sb san pham phai san xut theo ké hoach: 50.10 =500 (san pham)



Bai 6.

A

a) Xét AABCyy AHBA ¢6: A =H =90"; Eg(:hung
= AABC ~AHBA(g.g)

b) Ap dung dinh Iy Pytago vao A4BC vuong

BC =\AB* + AC* =\[15 +20° =25(cm)

Ta co:
AB _AC _BC
Vi AABC ~AHBAngn HB HC  BAtay
15 _20 =: AH =£ =12(em); BH = 15 1 =9 (cm)
HB HA 15 25
HC =BC - BH =25-9 :lﬁ(cm)
HM =BM - BH _E_ BH =2 =3,5(cm)

c) - ?






